



THE ORTHODOX CHURCH IN AMERICA  
**THE ROMANIAN ORTHODOX EPISCOPATE OF AMERICA**

The Most Reverend Dr. NATHANIEL Popp, Archbishop

5 decembrie 2017

MESAJUL ÎNALTPREASFINȚITULUI ARHIEPISCOP NATHANIEL (POPP)  
AL EPISCOPIEI ORTODOXE ROMÂNE DIN AMERICA ȘI CANADA

Alteței Sale Regale, **MARGARETA**  
Custodele Coroanei Române  
Casa Regală a României

**Alteța Voastră,**

Mișcați de vestea adormirii în Domnul a Majestății Sale, Regele Mihai I al României, ne îndreptăm inimile către Atot-Milostivul Dumnezeu și ne rugăm pentru intrarea sa întru bucuria Domnului. Transmitem smerita noastră compasiune precum și condoleanțele clerului și credincioșilor Episcopiei Ortodoxe Române din Statele Unite ale Americii și Canada onoratei Familii Regale și tuturor Românilor care se roagă pentru sufletul Majestății Sale.

Majestatea Sa, Regele Mihai I a fost flacăra vie a continuității dinastice a poporului Român, de la ceasul de glorie al Independenței (1877) până la făurirea României Mari (1918), dar și toată dureroasa istorie a României de după 1940. Forțat să abdice în 1947, Majestatea Sa a devenit, alături de toți Românii aflați în Exil, un emigrant care s-a identificat cu poporul său răzlețit atât în vestul Europei, cât și peste oceane. Prințesa Ileana a României, după numele monastic, Maica Alexandra, care a viețuit în eparhia noastră, ne-a ținut mereu la zi cu viața familiei regale.

Am avut bucuria de a-l cunoaște personal, în decursul vizitelor Familiei Regale în Statele Unite și Canada. Apoi, după revenirea Majestății Sale în Țară, l-am reîntâlnit din nou în România, alături de regretata Regină Ana, în cadrul serbărilor Patriarhiei Române.

Majestatea Sa, Regele Mihai a dat dovada unei demnități rar întâlnite și încapsulează în inima sa înălțările și coborârile întregului nostru neam românesc de pretutindeni. Bunul Dumnezeu să primească sufletul său, atât de încercat în decursul acestei vieți, în lumina ce dea pururea fiitoare și să-l numere între dreptii Săi, alături de vrednicii săi înaintași. *Veșnică să-i fie pomenirea!*

+ Nathaniel

+ NATHANIEL

Arhiepiscop al Episcopiei Ortodoxe Române din America și Canada